ГО «АЛЬЯНС.ГЛОБАЛ» шукає тренерів для проведення заходу з PR та соціальним медіа
Громадська організація «АЛЬЯНС.ГЛОБАЛ» шукає двох тренерів для проведення триденного тренінгу «PR та соціальні медіа» для лідерів та активістів цільової групи чоловіків, що мають секс із чоловіками (ЧСЧ), який запланований на 27-29 серпня в місті Києві.
Мета заходу: ознайомлення учасників із сучасними методами PR та використання соціальних медіа, зокрема в контексті адвокації та кампаній із просування соціальних змін.
Основні теми, які потрібно розкрити в рамках технічного завдання:
Навчити учасників способам впливу на громадську думку.
Ознайомити учасників із принципами, сучасними методами та кращими практиками ефективної роботи з різноманітними мас-медіа та їх використання в адвокаційній роботі.
Розглянути різноманітні адвокаційні технології в інтересах ключової групи ЧСЧ / спільноти ЛГБТІ+.
Ознайомити учасників з інструментам неконфліктної протидії опонентам.
Навчити учасників обирати ті чи інші PR-методи у різних випадках на підставі практичної доцільності. 

Зацікавлених спеціалістів просимо надати свої цінові пропозиції щодо проведення триденного заходу та пропозиції щодо наповнення тренінгу згідно завдання, а також відправити нам своє резюме українською або російською мовою на пошту: omakhno@ga.net.ua (Олександр) з копією на achernyshev@ga.net.ua з темою листа "Тренер для проведення заходу з PR". 
Захід проводитиметься в рамках проекту «Розвиток потенціалу спільноти чоловіків, які мають секс з чоловіками» за фінансової підтримки БО «Всеукраїнська Мережа ЛЖВ».
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